



TEST A DISPOSIZIONE
NICKEL TEST
PATCH TEST

GLAM BODY MOUSSE EXTRA DARK

Spumă de bronzare hidratantă, bronz intens. Spuma are un dublu efect:

- 1. colorare imediată, datorită pigmentului natural de bronz auriu (eliminat la prima spălare).**
- 2. bronz de durată, care se dezvoltă în cele 3-4 ore de la aplicare (timp în care nu trebuie să intrați în contact cu apa), persistă 5 zile.**

Fără pete. Fără mirosuri. Perfect după baie/duș și după epilare.

PARFUM: migdale, cireșe și vanilie.



Quantity 150ml
Code 0659300

INGREDIENTE ACTIVE

PIGMENTI ALIMENTARI BRONZANTI

bronzul imediat se obține datorită unui bronzator cosmetic, un amestec de pigmenți colorați, utilizat și în scopuri alimentare și sigur pentru piele.

DHA (Diidrossiacetonă)

ingredient de origine vegetală, garantează un bronz treptat și de lungă durată, fără a provoca daune pielii. Loțiunea acționează asupra stratului superficial al epidermei, oferind o colorare strălucitoare și intensă, care scade treptat odată cu exfolierea naturală a pielii, fără a lăsa pete. Produsul nu conține eritroză.

ALOE VERA (Aloe Barbadensis)

cunoscut încă din cele mai vechi timpuri pentru proprietățile sale calmante și hidratante, extractul de plantă de aloe este o adevărată ușurare pentru piele, conferindu-i catifelare și luminozitate împreună cu o senzație imediată de prospețime.

PROTEASYLTM

complex vegetal capabil să contracareze degradarea structurii elastice a pielii și să mențină o compactitate corectă a zonelor tratate. Tensor effect pentru o dublă acțiune anti-relaxare și firmantă.

**DHA
BRONZER INTENSITY**

8%



APLICARE

Mod de utilizare: Agitați înainte de utilizare. Aplicați produsul în mod uniform cu mâinile sau folosiți mânăsa That'so cu dublă utilizare. Spălați-vă bine mâinile și unghiile după aplicare.

INGREDIENTS

AQUA (WATER), DIHYDROXYACETONE, BUTANE, CETEARYL ISONONANOATE, POLYSORBATE 20, PROPANE, CETEARETH-20, CETEARYL ALCOHOL, GLYCERIN, GLYCERYL STEARATE, PARFUM (FRAGRANCE), PHENOXYETHANOL, LECITHIN, CETEARETH-12, CETYL PALMITATE, PHOSPHATIDYLCHOLINE, ISOBUTANE, ALOE BARBADENSIS LEAF JUICE, SODIUM METABISULFITE, CI 15985 (YELLOW 6), CI 16035 (RED 40), ETHYLHEXYLGLYCERIN, CI 42090 (BLUE 1), COUMARIN, LIMONENE, PISUM SATIVUM (PEA) EXTRACT, BENZYL BENZOATE, ARGININE.